



Ministério da Educação

Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Brasília

**RETIFICAÇÃO DE CONVOCAÇÃO PARA MATRÍCULA EM 2ª CHAMADA
REFERENTE AO EDITAL Nº 44/RIFB, DE 21 DE OUTUBRO DE 2014**

**SELEÇÃO 2015/1
PROCESSO SELETIVO PARA CURSOS DE FORMAÇÃO INICIAL E CONTINUADA
PRESENCIAIS**

O Diretor Geral do Campus São Sebastião do IFB, nomeado pela Portaria nº 1256, de 03 de dezembro de 2012, no uso das atribuições delegadas pela Portaria nº 001, de 02 de janeiro de 2014, **retifica** os itens 1.1 e 1.4 da convocação para matrícula em 2ª chamada referente ao edital nº 44/RIFB, de 21 de outubro de 2014, mantendo inalterados os demais itens da convocação.

ITEM 1.1

ONDE SE LÊ:

1.DAS MATRÍCULAS

1.1.Os candidatos convocados em 2ª chamada efetuarão a matrícula de acordo com a tabela a seguir:

Local	Data	Endereço	Horário
Campus São Sebastião	02 a 05 de dezembro de 2014	Centro de Múltiplas Funções, Parque Esportivo, Área Especial 3. Bairro: São Bartolomeu. São Sebastião – DF. CEP: 71.960-001	14h às 20h

LEIA-SE

1. DAS MATRÍCULAS

1.1 Os candidatos convocados em 2ª chamada efetuarão a matrícula de acordo com a tabela a seguir:

Local	Data	Endereço	Horário
Campus São Sebastião	02, 03, 04 e 08 de dezembro de 2014	Centro de Múltiplas Funções, Parque Esportivo, Área Especial 3. Bairro: São Bartolomeu. São Sebastião – DF. CEP: 71.960-001	14h às 20h

ITEM 1.4

ONDE SE LÊ:

1.4 Caso não sejam preenchidas todas as vagas, o IFB realizará a convocação em 3ª chamada na

Centro de Múltiplas Funções, Parque Esportivo, Área Especial 3
São Bartolomeu. São Sebastião – DF. CEP: 71.960-001
(61) 2193-8130
<http://www.ifb.edu.br/saosebastiao>



Ministério da Educação
Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Brasília

data provável **de 08 de dezembro de 2014**, respeitando-se a ordem de classificação no sorteio.

LEIA-SE

1.4 Caso não sejam preenchidas todas as vagas, o IFB realizará a convocação em 3ª chamada na data provável **de 09 de dezembro de 2014**, respeitando-se a ordem de classificação no sorteio.

Brasília, 04 de dezembro de 2014.

Original assinado
RODRIGO MENDES DA SILVA
Diretor Geral do Campus São Sebastião